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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς τον Υπουργό Υγείας  

κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Άδωνι-Σπυρίδων 

ΘΕΜΑ: «Νέος προγραμματισμός και επέκταση των επισκέψεων Κινητών Ομάδων 

Υγείας ( ΚΟΜΥ) σε απομακρυσμένα χωριά και ορεινές περιοχές της Πιερίας για τη 

διενέργεια δωρεάν προληπτικών εξετάσεων» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κυβέρνηση προχώρησε σε μια σημαντική πρωτοβουλία αναβάθμισης της 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας μέσω των δωρεάν εξετάσεων προληπτικής ιατρικής. 

Ιδιαίτερη σημασία αλλά και βαρύτητα είχε αυτή η πρωτοβουλία, όταν ενισχύθηκε με τη 

δραστηριοποίηση Κινητών Ομάδων Υγείας ( ΚΟΜΥ) οι οποίες ανέλαβαν τη διενέργεια 

ιατρικών εξετάσεων, εμβολιασμών για τη γρίπη ή τον πνευμονιόκοκκο, εξετάσεις 

προσυμπτωματικού ελέγχου στα πλαίσια του προγράμματος «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ» και 

άλλες δράσεις. 

Μέσω των Κινητών Ομάδων Υγείας δόθηκε η δυνατότητα σε πολίτες σε απομακρυσμένα 

χωριά αλλά και ορεινές και δυσπρόσιτες περιοχές να τύχουν δωρεάν εξετάσεων αλλά και 

υπηρεσιών υγείας ακόμα και αν είναι ανασφάλιστοι. 

Ενδεικτικά στην Πιερία, τον περασμένο Νοέμβριο, οι Κινητές Ομάδες Υγείας 

επισκέφθηκαν τους οικισμούς Έλαφος, Τρίλοφος, Αλώνια, Καστανιά, Παλαιοστάνη, 

Πύδνα, Σφενδάμη, Λιβάδι, Νέος Παντελεήμονας, Βροντού, Πλαταμώνας κ.α. 

Με δεδομένο ότι πολλοί πολίτες που διαμένουν σε ορεινά χωριά της Πιερίας και 

δυσπρόσιτες περιοχές δεν ενημερώθηκαν ή δεν πρόλαβαν να αξιοποιήσουν τη 

δυνατότητα διενέργειας δωρεάν προληπτικών εξετάσεων αλλά και παροχής υπηρεσιών 

υγείας μέσα από τις Κινητές Ομάδες Υγείας, το Υπουργείο θα πρέπει να εξετάσει ένα 

νέο προγραμματισμό και ένα εκτεταμένο πρόγραμμα επισκέψεων των Κινητών Ομάδων  
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Υγείας σε χωριά και δυσπρόσιτες ορεινές περιοχές της Πιερίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να εκπονήσει ένα νέο και εκτεταμένο πρόγραμμα 

επισκέψεων Κινητών Ομάδων Υγείας σε χωριά και δυσπρόσιτες ορεινές περιοχές 

της Πιερίας για τη διενέργεια δωρεάν προληπτικών εξετάσεων στους πολίτες που 

διαμένουν εκεί; 

 

ΑΘΗΝΑ 03-03-2026                                                    Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Σπυρίδων  Κουλκουδίνας 

Βουλευτής Πιερίας 

 




